

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: КАТЯ

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.04.2006 13:54:16

формирования заключения врача: 09.04.2006 21:45:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16602/answer/16603>



Заключение врача

Уважаемая Катя! Опущение почек (нефроптоз) чаще встречается у худощавых людей. Есть он у Вас или нет, можно сказать только после выполнения экскреторной урографии (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). Причиной болей в поясничной области не обязательно могут быть почки. Обязательно проконсультируйтесь у невролога на предмет патологии пояснично-крестцового отдела позвоночника. С уважением.